Auredpa
HNTorosasi KOHTPoOJILHAsI padoTa
7 kJaacce

Bapuant 1
1. Yrpocrure Beipaxerue (a + 6)° — 2a (3 — 2a).

o9x—2y =11,

2. Pemnte cuctemMy ypaBHEHU {4)( —y=4

3. a) [locTpoiite rpadux pyHkun y = 2X — 2.
06) Ompenenure, N0PoOXoauT Ju Tpaduk GyHKIUU dYepe3 TOouky A
(-10; —-20).
4. Paznoxxute Ha MHOKHUTEIIU:
a) 2a’b® — 2a%* + 6a’h?; 6) X* — 3x — 3y — y*.
5. I3 myHKTa A BHU3 1O peke oTmpaBmics mioT. Yepe3 1 4 HaBcTpedy emy U3
nyHKTa B, Haxomsgmerocss B 30 KM OT A, BBIIUIA MOTOpHas JIOAKA, KOTOpas

BCTpETUJIACh C IUIOTOM uepe3 2 4 Mocie cBoero Bbixoaa. Hainure coOCTBeHHYIO
CKOPOCTb JIOJIKH, €CITU CKOPOCTh TEYEHUS PEKU 2 KM/Y.

Bapuaur 2
1. Vpoctute Beipaxenue (X — 2)° — (X — 1) (X + 2).
3x+5y =12,

2. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHI {X —2y=-~1.

3. a) [loctpoiite rpaduk GyHkiuu y = —2X + 2.
0) Onpenenure, mpoxoauT i rpaduk GyHkwH Yepe3 Touky 4 (10; —18).
4. Pa3oxure Ha MHOKUTEIIN:
a) 3x°y° + 3%y’ — 6xy%; 6) 2a+a’—b*—2b.
5. U3 mocenka Ha CTaHIMIO, PACCTOSHHE MEXAY KOTOPbIMHU 32 KM, BbIEXal
Benocunenuct. Yepesz 0,5 4 HaBcTpedy €My €O CTaHLMU BbIEXaJdl MOTOLMKIUCT H
BCTpEeTUII Benocureaucra yepes 0,5 4 mociie cBoero Bbie3na. M3BECTHO, UTO CKOPOCTh

MOTOITMKJINCTa Ha 28 KM/4 0oJibllle CKOPOCTH Bejocuneaucrta. Haliaute ckopocTh
Ka)KI0T0 U3 HUX.



